

Рассказ скачан на сайте <http://eromo.org>

Название: Договорились...

Я была недалеко от Датинглина и с кем-то там болтала о том, что очень хотела бы посмотреть, как он дрочит хуй, а он от этого так возбудился, и мы поладили. Мы встретились недалеко от автостоянки на кладбище. Так как было очень темно, а на кладбище ещё темнее, мы вышли прямо к туалету, от которого падал неярко свет, такой, что я могла хорошо видеть, что он делает.

Он расстегнул свои брюки, достал член и начал его дрочить, так что он весь стал твёрдым. Я должна сказать, что у него был прямой, прекрасный, большой член, не толстый, но длинный. Он дрочил его медленно, так чтобы я могла рассмотреть, как он это делает. А я стояла напротив него, прислонившись к стене, и ничего не делала, но моя блузка распахнулась, и ему были видны мои груди. Я только смотрела на его хуй, было очень возбуждающе наблюдать, как он становится всё больше и твёрже и медленно покрывается влагой. Наблюдая это, я тоже, конечно, стала вся мокрой и иногда постанывала. Неожиданно, когда он так здорово дрочил, я услышала шаги, прямо на нас шла женщина, она должна была пройти через ворота кладбища, а мы стояли почти напротив. Я попросила его продолжать дрочить, потому что такая ситуация меня ещё больше возбуждала. Потом я заметила, что он готов уже кончить, и я снова показала ему свои груди, его это воспламенило так, что он должен был кончить. И он сделал мне одолжение.

Но это было ещё не всё. Так как я жутко возбудилась, глядя на стоящий член, я подумала, было бы неплохо совсем чуть-чуть потрахаться. После небольшой паузы я его спросила, не хочет ли он перепихнуться, и он тот час согласился.

Мы всё ещё были прямо у входа на кладбище, а в паре метров от туалета стояла скамейка. Я сняла свои джинсы и трусики, прислонилась к скамейке, а ногу поставила на неё, так чтобы он смог хорошо войти в меня сзади. Что он, конечно, сейчас же сделал! М-ммм, это так сладко, чувствовать в своей пизде этот большой, твёрдый хуй, такой твёрдый, страстный ебущий хуй в своей совсем мокрой и горячей пизде. Он меня взял жестко и классно выебал, я не могу передать тебе, как это было сладко. Так как я крепко держалась за скамейку, я могла сопротивляться толчкам, так что они становились ещё сильнее, о, да, хорошо. Я заметила, как он всё быстрее двигается, и знала, что он скоро снова кончит и спустит. Этого я, конечно, не хотела прозевать, поэтому сказала ему, что он должен ещё пару раз в меня хорошо войти и подрочить мой клитор, так чтобы я могла быстро кончить. Он сделал, что я хотела, и глубоко вошёл в меня. Я громко застонала и возбудила его так, что он должен был входить в меня быстрее и глубже и потом массировать мой клитор. Благодаря этому разогреву и дрочке я кончила даже быстрее. Он вытащил хуй из моей мокрой пизды и сел на скамейку, чтобы додрочить до конца, причём я ещё ему немного помогла, массируя яйца и снова показывая ему свои груди. Я попросила его кончить мне на живот, и он это сделал. Он и вправду мог спустить далеко.

О, это было такое сладострастное событие. Меня уже целую вечность так не ебли, и это давно пора было повторить.